



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：105 年 12 月 29 日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：04-8360864 編號：105122902

彰檢召開 105 年度年終工作會報

本署於今(29)日召開 105 年度的年終工作會報，會議由檢察長黃玉垣親自主持，各科室進行業務報告，回顧本年度之創新作為，並訂下來年的目標與展望。

本署各科室向來均積極、主動推展業務，並持續精進。惟本署自民國 57 年間在現址辦公，建物業已老舊，檢察長除命總務科於今年 9 月至 11 月間完成辦公室耐震補強工程，更持續推動遷建計畫，特已成立本署「廳舍遷建工作小組」，檢察長多次親率成員拜訪相關之中央及地方長官，冀望計畫能順利推展，以解決法院遷址後所造成院檢業務聯繫不便之現狀。另本署成立已近半世紀，所經歷之人、事、物已深切與地方融合，檢察長特組成「署史編纂小組」，親率成員拜訪歷任首長、地方耆老，並調閱歷史檔案，一點一滴彙整前輩的事蹟，力求編纂屬於我們的署史，讓同仁緬懷過去，展望未來。

本署型塑司法為民之形象，強化訊息公開，自 7 月迄今，已發布新聞稿 128 則、更新臉書動態 352 則，內容遍及「司法保護」、「排除民怨」、「無毒防護」、「掃蕩黑槍」等當前重點工作，希望以多元化的方式，讓民眾對檢察業務有更深入的認識。

檢察長亦利用本次會議中，公開表揚敘獎之同仁，以激勵士氣，會議以「榮譽分享」、「科室創新」、「廳舍遷建」、「署史編纂」做為本次主軸，彰顯出薪火相承、生生不息的檢察新氣象。

